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ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   15/2009 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   139/2009 
 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 28η Απριλίου 2009, ημέρα Τρίτη και ώρα 1:00  μ.μ. 

συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28 στην 15η/2009 

συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 24-04-2009 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη, οι κ.κ. 1) Ηλιόπουλος 

Παναγιώτης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος, 4) Κουρκουτάς Γεώργιος 

και 5) Μιχαλόπουλος Σωτήριος.  

 

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Γιαννακούλας Γρηγόριος. 

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται και ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Καλαμάτας κ. 
Παναγιώτης Κουτσογιαννόπουλος.  
 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 8ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο : 

 Κατάρτιση όρων διακήρυξης για την ανάδειξη πιστωτικού ιδρύματος για την 
πληρωμή της μισθοδοσίας των υπαλλήλων. 

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρει ότι το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ’ 
αριθμ. 160/2009 απόφασή του ανακάλεσε την υπ΄ αριθμ. 656/2007 προηγούμενη απόφασή 
του ως προς τον καθορισμό του πιστωτικού ιδρύματος MARFIN για την πληρωμή της 
μισθοδοσίας των υπαλλήλων του Δήμου Καλαμάτας και ενέκρινε την έναρξη νέας 
διαδικασίας επιλογής πιστωτικού ιδρύματος για την πληρωμή της μισθοδοσίας των 
υπαλλήλων του Δήμου Καλαμάτας.  
 
Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο σχετικό έγγραφο της Διευθύντριας Οικονομικών 
του Δήμου Καλαμάτας, το οποίο έχει ως εξής: 
 
«Θέμα : Προσχέδιο κατάρτισης όρων διαγωνισμού. 
Σχετ.: Η με αριθμό πρωτοκόλλου 10080/09 απόφασή σας. 
 
 Σε εκτέλεση της παραπάνω απόφασης σχετικά με το αντικείμενο του θέματος, σας 
υποβάλλω συνημμένα προσχέδιο κατάρτισης όρων διαγωνισμού για την πληρωμή της 
μισθοδοσίας των υπαλλήλων του Δήμου Καλαμάτας. 
 

Η Δ/ντρια Οικονομικών 
Ηλιοπούλου Γεωργία» 

 
 
Το συνημμένο στο παραπάνω έγγραφο προσχέδιο κατάρτισης όρων διαγωνισμού έχει 
αναλυτικά ως εξής: 
 
 

ΠΡΟΣΧΕΔΙΟ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΟΡΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  
Για την ανάδειξη Πιστωτικού Ιδρύματος για την πληρωμή της μισθοδοσίας των 

υπαλλήλων του Δήμου Καλαμάτας.  
 
 

ΟΡΟΙ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΘΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΗΣ                           
ΚΑΛΥΤΕΡΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

1. ΕΠΙΤΟΚΙΟ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ 

ΤΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΕΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝΙΑΙΟ ΓΙΑ 
ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΑΠΟ 1,00 (ΕΝΑ) ΕΥΡΩ ΕΩΣ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗ. 

ΤΡΟΠΟΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ: Η ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΘΑ ΛΑΜΒΑΝΕΙ 1 (ΕΝΑ) 
ΒΑΘΜΟ ΚΑΙ ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕ 0,10 ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΘΑ 
ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ 1 (ΕΝΑ) ΒΑΘΜΟ ΕΠΙ ΠΛΕΟΝ. 

2. ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΔΑΝΕΙΑ ΕΩΣ 10.000,00. 

ΤΡΟΠΟΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ:  Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ ΘΑ 
ΛΑΜΒΑΝΕΙ 1 (ΕΝΑ) ΒΑΘΜΟ ΚΑΙ ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕ 0,10 
ΛΙΓΟΤΕΡΟ ΘΑ ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ 1 (ΕΝΑ) ΒΑΘΜΟ.   
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3. ΤΑ ΠΙΣΤΩΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ  ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΔΕΚΤΑ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΘΑ 
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 2 ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 1 ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΣΤΙΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΕΣ ΟΛΩΝ 
ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ.  

ΤΡΟΠΟΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ: ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΝΑ (ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΩΝ 2) ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΤΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΘΑ ΠΑΙΡΝΕΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ 
ΤΡΕΙΣ (3) ΒΑΘΜΟΥΣ. 

 
 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΤΑ  ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ 
ΠΙΣΤΩΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΝΑ  ΑΠΟΔΕΧΤΟΥΝ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ : 

 

1. Η ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΘΑ ΚΑΤΑΤΙΘΕΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΙ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΤΗΝ ΑΜΕΣΩΣ ΕΠΟΜΕΝΗ ΗΜΕΡΑ ΑΠΟ 
ΑΥΤΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΤΗΣ ΩΡΑΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΔΗΜΟ. ΤΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΘΑ ΔΕΧΕΤΑΙ ΤΙΣ ΜΙΣΘΟΔΟΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΣΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΜΟΡΦΗ Ή 
ΕΝΤΥΠΗ ΚΑΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ. 

2. ΘΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΡΗΤΑ ΣΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΟΤΙ ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΤΑΣΧΕΣΗ ΣΕ 
ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΣΤΟΥΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΕΝΔΙΑΜΕΣΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ, ΠΟΥ ΘΑ ΕΧΕΙ ΤΟ 
ΡΟΛΟ ΤΡΟΦΟΔΟΤΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ. 

3. ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΘΑ ΕΚΔΟΘΟΥΝ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΗΣ (ΑΝΑΛΗΨΗΣ –
ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ) ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ. ΕΠΙΣΗΣ ΘΑ 
ΕΚΔΟΘΟΥΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΚΑΡΤΕΣ (ΑΝΑΛΗΨΗΣ-ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ) ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΤΟ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ.  

4. ΘΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΜΕ ΜΕΡΙΜΝΑ ΤΟΥ  ΕΠΙΛΕΓΕΝΤΟΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ 
ΔΩΡΕΑΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΛΑΒΕΙ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ, ΑΝ ΟΧΙ ΕΥΝΟΪΚΟΤΕΡΟΥΣ, ΟΡΟΥΣ  
ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ ΛΗΨΗΣ ΑΥΤΟΥ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΣΥΜΦΩΝΗ ΓΝΩΜΗ ΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ. 

5. ΔΕΝ ΧΡΕΩΝΕΤΑΙ Η ΣΥΝΑΛΛΑΓΗ ΣΤΟΝ ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΟΥΤΕ ΠΑΡΑΚΡΑΤΕΙΤΑΙ 
ΚΑΠΟΙΟ ΠΟΣΟ ΟΤΑΝ Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΜΕΙΩΘΕΙ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΕΝΑ ΕΥΡΩ. ΕΠΙΣΗΣ ΟΙ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΧΩΡΙΣ ΕΞΟΔΑ- ΤΗΡΗΣΗΣ-ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 
ΚΙΝΗΣΕΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ-ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΔΑ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ  
Κ.Λ.Π. 

6. ΤΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΔΙΝΕΙ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΤΟΥ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Ο ΟΠΟΙΟΣ ΘΑ ΠΡΟΣΕΡΧΕΤΑΙ Σ’ ΑΥΤΟ  
ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΤΗΣ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΣΤΩΣΗ ΤΩΝ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ.  

Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΩΝ  ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΩΣ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ   ΕΠΙΤΑΓΗ 
ΑΛΛΟΥ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΤΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ 
ΙΔΡΥΜΑ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΛΕΓΕΙ, ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΑΠΟ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ 
ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΤΟΥ Ο ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ. 

7. ΤΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΘΑ ΔΙΝΕΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΜΕ ΚΑΡΤΑ 
ΣΤΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΜΕΧΡΙ ΤΟΥ ΥΨΟΥΣ ΤΟΥ 
ΚΑΘΑΡΟΥ ΜΗΝΙΑΙΟΥ ΜΙΣΘΟΥ ΤΟΥΣ ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ. 

ΕΠΙΣΗΣ ΤΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΘΑ ΔΙΝΕΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΥΠΕΡΑΝΑΛΥΨΗΣ ΣΤΟΥΣ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΜΕΧΡΙ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ ΕΝΟΣ ΜΗΝΙΑΙΟΥ 
ΜΙΣΘΟΥ ΧΩΡΙΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ.  



Συνεδρίαση :  15/2009 Τρίτη 28/04/2009 ΑΠΟΦΑΣΗ   139/2009 

Πρακτικά Δημαρχιακής Επιτροπής   4

8. ΤΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΚΑΤΑ ΤΟ ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΘΑ ΔΙΑΘΕΣΕΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟ 
ΣΚΟΠΟ ΑΥΤΟ ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΘΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ 
ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΑΥΤΟΙ.  

9. Η  ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΘΑ ΙΣΧΥΕΙ ΕΩΣ 31-12-2011 ΜΕ 
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΔΥΟ ΑΚΟΜΗ ΕΤΗ 
ΜΟΝΟΜΕΡΩΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΔΙΑΤΗΡΩΝΤΑΣ ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ ΟΡΟΥΣ 
ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΚΑΙ Η ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΛΥΕΤΑΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΙΓΜΗ 
ΜΟΝΟΜΕΡΩΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΜΕ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Ή 
ΤΟΥ Δ.Σ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ. 

10. ΤΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ  ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΟ ΝΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙ 2 (ΔΥΟ) ΑΤΜ 
ΣΕ ΧΩΡΟΥΣ ΠΟΥ ΘΑ ΤΟΥ ΥΠΟΔΕΙΞΕΙ ΤΟ Δ.Σ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ. 

11. ΤΑ ΠΙΣΤΩΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ  ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΣΤΗΝ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥΣ, ΟΣΑ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ, ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΑ 
ΕΥΕΡΓΕΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΘΑ 
ΣΥΝΕΚΤΙΜΗΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

12. Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΧΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΑΥΤΗ ΘΑ 
ΚΡΙΝΕΙ ΣΕ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ. 

 
 
ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΟΡΟΙ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΙ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΚΑΙ 

ΕΦΟΣΟΝ ΔΕΝ ΠΛΗΡΕΙΤΑΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΑΠΟ ΑΥΤΟΥΣ Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΕΝ ΑΞΙΟΛΟΓΕΙΤΑΙ.  

ΤΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΊΔΡΥΜΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΤΕΛΙΚΑ ΘΑ  ΕΠΙΛΕΓΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ  
ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΜΕΣΑ ΣΕ ΤΡΙΑΝΤΑ (30) 
ΗΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΨΕΙ ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ 
ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΟΡΟΙ. 

ΤΥΧΟΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣ 
ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ  ΔΕΝ ΘΑ ΛΗΦΘΟΥΝ ΥΠΟΨΗ ΑΛΛΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΥΠΟΒΛΗΘΟΥΝ ΕΚ ΝΕΟΥ. 

ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΤΩΝ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΘΑ ΚΑΤΑΤΕΘΟΥΝ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΠΟ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΑΠΟ 
ΑΥΤΟΝ ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΣΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ.  

ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΘΑ ΚΑΤΑΤΕΘΟΥΝ ΣΕ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΕΝΟΣ ΜΗΝΟΣ ΑΠΟ 
ΤΗΝ  ΕΠΟΜΕΝΗ  ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ.    

ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΗ ΑΝΤΙΓΡΑΦΑ ΤΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΤΑ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΑ ΠΙΣΤΩΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΖΗΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ  ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ  
Κ.Κ. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  ΤΗΛ.: 27210 – 60726 ΚΑΙ  ΣΑΡΔΕΛΗ ΣΠΥΡΟΥ  ΤΗΛ.: 
27210 - 60736 
 
Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΑ 
ΠΙΣΤΩΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΛΗΓΕΙ ΣΤΙΣ 07/07/2009 ΚΑΙ  ΩΡΑ 13:00.  
 
  Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΑΠΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΥ ΘΑ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΕΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΚΟΠΟ ΑΥΤΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ. 

Η ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΑΙ Η ΣΧΕΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΘΑ 
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ΣΤΑΛΕΙ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΓΙΑ 
ΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑΣ. 

ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΚΑΙ 
ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΗΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΤΥΧΟΝ ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ ΟΠΩΣ Π.Χ. ΕΞΟΔΑ 
ΦΑΚΕΛΟΥ Κ.Λ.Π. ΘΑ ΒΑΡΥΝΟΥΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΤΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΊΔΡΥΜΑ 
ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΛΕΓΕΙ.  
 
 
Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Πρόεδρος ζητάει από το Σώμα με την παρούσα 
απόφασή του να καταρτίσει τους όρους για το συγκεκριμένο διαγωνισμό και να 
συγκροτήσει επιτροπή για την αξιολόγηση των προσφορών που θα κατατεθούν στο 
διαγωνισμό.   
 
 
Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τα 
προαναφερόμενα,  
 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 

 
Ι.  Καταρτίζει τους όρους και συντάσσει προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

για τη διενέργεια διαγωνισμού, με σφραγισμένες προσφορές, για την 
ανάδειξη Πιστωτικού Ιδρύματος μέσω του οποίου θα γίνεται η πληρωμή της 
μισθοδοσίας των υπαλλήλων του Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με το σχέδιο 
της προκήρυξης που έχει συνταχθεί σχετικά και καταγράφεται αναλυτικά στο 
ιστορικό της απόφασης αυτής. 

 
ΙΙ. Συγκροτεί Επιτροπή για την αξιολόγηση των προσφορών που θα κατατεθούν 

σύμφωνα με τα παραπάνω, αποτελούμενη από τους:  
 

1. Ηλιοπούλου Γεωργία, Διευθύντρια Οικονομικών  Δήμου Καλαμάτας, ως 
Πρόεδρο, 

2. Σαρδέλη Σπύρο, Ταμία του Δήμου Καλαμάτας και Πρόεδρο Σωματείου 
Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Ν. Μεσσηνίας, ως μέλος,  

3. Λίβα Ανδρέα, Προϊστάμενο Λογιστηρίου Δήμου Καλαμάτας, ως μέλος,  

4. Λαγωνικάκο Σπύρο, Προϊστάμενο Προμηθειών και Αποθήκης Δήμου 
Καλαμάτας, ως μέλος και  

5. Χριστόπουλο Σταύρο, υπάλληλο του Δήμου Καλαμάτας, ως μέλος.  
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 
Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Παναγιώτης Ε. Νίκας  1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης 
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  2. Κοσμόπουλος Βασίλειος 

  3. Κουδούνης Αργύριος  

  4. Κουρκουτάς Γεώργιος 

  5. Μιχαλόπουλος Σωτήριος  

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 12 Ιουνίου 2009 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 

(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 
 
 

 
                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


